
 

 

 دانشگاه علوم پزشكي گيلان ـ معاونت آموزشي ـ مديريت مركز مطالعات و توسعه آموزش پزشكي 

 روانپزشکی کودک و نوجوان : موضوع درس یکارآموز ترم: پزشکیرشته تحصيلی:  5/1: تعداد واحد روانپزشکی کودک و نوجوان عنوان درس:  1 طرح درس جلسه شماره:

 / دکتر زوارموسوی   دکتر کوشا تدوين کننده: روانپزشکی  گروه آموزشی: روانپزشکی کودک و نوجوان را توضيح دهد.   انواع اختلالات  نما، شناخت و دراصول کلی   اهداف کلی:

 فعاليتهای بعد از تدريس  فعاليتهای حين تدريس  فعاليتهای قبل از تدريس 

 رئوس مطالب 
 )تحليل محتوا(

 هدفهای رفتاری: 
خواهد بود(  )فراگير پس از پايان درس قادر  

 طبقه حيطه
 

استاد ×   درسنحوه ارائه 
 دانشجو

روشها ـ  
رسانه  
 وسيله 

 زمان 
 »دقيقه« 

 فعاليتهای بعد از تدريس 
 

ــو   -1 ــته  ـ ــا رشـ ــیايي رـ ــ  آشـ تخصـ

روانپزشكي كودک و نوجوان و حـوزه اـا  
مهمي كه در ايـ  رشـته رـه آن پردا تـه مـي 
شود، را تأكيد رر جیبه پيشگيرانه آموزشها  

پرور  ره والـدي ، آمـوزش مهارتهـا   رزند
                تمــــاعي رــــه كودكــــان و نوجوانــــان واج

school mental health   ،ــ ــلاوه رـ ر عـ

تشخي  و درمان ا ـتلاتت روانپزشـكي در 
 كودكان و نوجوانان.

كليات روشها  مصاحبه و گر ت  شـر      -2
حال را تأكيد رر ويژگيها و نكات مهم در شر  

 ي كودک و نوجوان.حال روانپزشك
د طبيعــي كــودک و كليــات رونــد رشــ  -3

نوجوان و تأكيد رر نقاط كليد  سـير رشـد و 
ــي و  ــي، كلام ــا  حركت ــوزه ا ــد در ح تكام
اجتماعي و شیاسايي موارد تأ ير يا انحراف 

 از رشد و تكامد طبيعي.
ــم در   -4 ــاير و مهـ ــتلاتت شـ ــيخ ا ـ توضـ

روانپزشكي كـودک و نوجـوان شـامدق عقـ  
 ا تلاتت  -ا تلاتت نا ذ رشد  -ذایي  ماندگي

 ا تلاتت اضطراري -ر تار تخريبي

امه گيرشیاسي آنـرا   -عق  ماندگي ذایي را تعريف كید    -1
و معياراـا  تشـخي     -علـد آنـرا لي ـت كیـد  -داـد  شر 

 داد. شر اصول كلي درمان را 
امه گيرشیاسـي آنـرا   -ا تلاتت نا ذ رشد را تعريف كید  -2

 و  معياراـا  تشـخي     -كیـدآنـرا لي ـت  علـد    -داد  شر 
مشـخ  داد و مـوارد ارجـار را  شر اصول كلي درمان را 

 كید.
ا تلاتت ر تار تخريبي شامد ا تلاتت ريش  عالي كمبود   -3

توجه، ا تلال ر تـار مقارلـه ا  و ا ـتلال سـلوک را تعريـف 
 -علد آنـرا لي ـت كیـد -داد شر امه گيرشیاسي آنرا   -كید

داـد و  شـر  اصـول كلـي درمـان را  و   يخمعياراا  تشـ
   كید.مشخموارد ارجار را 

ا تلاتت اضـطراري در كودكـان و نوجوانـان را تعريـف   -4
 -علد آنـرا لي ـت كیـد -دادشر  امه گيرشیاسي آنرا   -كید

  داـد و شـراصـول كلـي درمـان را   ومعياراا  تشـخي   
 مشخ  كید.موارد ارجار را 
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غياب، - و  حضور  احوالپرسي،  نام  داوند،  ذكر 
 رررسي وضعيت ـ رواني و عاطفي كلاس و . . . . .  

 ساز )ايجاد انگيزه(آماده -2
 ارائه درس جديد -3
 قارزشياري تشخيصي)سیجش آغازي (1-3
 اد ها  ر تار  جديد  قتدريس2-3
 دف)حد ت لط( كويیي ررا  ار اق ارزشياري ت3-3
 رید  پايان درس قجمر4-3
 ق ارزشياري پايان درس5-3

 )تشخي  ادف كلي درس( 
 ق تعيي   عاليتها  تكميلي دانشجويان 6-3
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درسیامه روان پزشكي راليیي میاررق  
ر تار    علوم   pocket  -و 

handbook of psychiatry         

 ساعت  1مدت جل هق  كلاس  عرصه آموزشق  1401 قتاريخ تیظيم

 اا«گذار ،سازمانداي ارزشها، دروني شدن ارزش(» دريا ت، واكیش،،ارزش حيطه عاطفی)نگرشی و . . . -2ارزشياري«  ک، كارررد، تجزيه و تحليد، تركي ، ق»دانش، ادراحيطه شناختی-1

 »تقليد، اجرا  م تقد، دقت و سرعت، اماایگي حركات، عاد  شدن« حيطه روان حرکتی -3



 

 

 پزشكي  ش زمطالعات و توسعه آمو  مركزمديريت  علوم پزشكي گيلان ـ معاونت آموزشي  ـ دانشگاه
 بيماری اسکيزوفرنی       :درس    موضوع ی   کارآموز  :  ترم تحصيلی :پزشکی   رشته 5/1:واحد  تعداد :  کلياتی از روانپزشکی    درس  عنوان 2جلسه شماره   :درس    طرح

 

 یناصری علو: دکتر    کننده  تدوين پزشکی آموزشی : روان  گروه را توضيح دهد     بيماری اسکيزوفرنی   کليات:  کلی    اهداف

 بعد از تدريس   فعاليتهای حين تدريس   فعاليتهای قبل از تدريس   فعاليتهای

 مطالب   رئوس

 )تحليل محتوا( 
 رفتاری:  هدفهای

بود( خواهد)فراگير پس از پايان درس قادر   

 طبقه  حيطه 

 

×    استاد ارائه درس   نحوه
 دانشجو

ـ   روشها
رسانه  
 وسيله

  زمان
 يقه« »دق

  فعاليتهای
بعد از 
 تدريس

 اسكيزو رني  ر ريما تعريف -1
 

 امه گيرشیاسي اسكيزو رني   -2

 
 علد اسكيزو رني  -3

 
 علايم راليیي اسكيزو رني  -4

 
 تشخي  اسكيزو رني  -5

 
 اصول كلي درمان اسكيزو رني  -6

   ريمار  اسكيزو رني را تعريف نمايد.  -1
 
 داد.  شر  امه گيرشیاسي اسكيزو رني را  -2
 
 . مار  اسكيزو رني را لي ت نمايدعلد ري  -3
 
 . د راليیي ريمار  اسكيزو رني را نام ربر يم لاع -4
 
 معياراا  تشخيصي انوار اسكيزو رني را لي ت نمايد  -5
 
 
 داد.  شر اصول كلي درمان اسكيزو رني را  -6
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و  نام ذكر  -1 احوالپرسي، حضور  ب، رررسي  يا غ   داوند، 
 و عاطفي كلاس و . . . . .   وضعيت ـ رواني

 ساز )ايجاد انگيزه( آماده -2
 ارائه درس جديد -3
 قارزشياري تشخيصي)سیجش آغازي (1-3
 قتدريس اد ها  ر تار  جديد 2-3
 ق ارزشياري تكويیي ررا  ار ادف)حد ت لط( 3-3
 ان درس رید  پايقجمر4-3
 ي درس(كلف اد تشخي  ) ق ارزشياري پايان درس5-3
 ق تعيي   عاليتها  تكميلي دانشجويان6-3
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پروا درسیامه  میاررق   و  زشن  راليیي  كي 
 pocket handbook of  -علوم ر تار   

psychiatry         

   ا ساعت  ق  جل ه مدت كلاسآموزشق  عرصه 1401تاريخ تیظيمق 

 اا« دروني شدن ارزش ارزشها،اي اندگذار ،سازم(» دريا ت، واكیش،،ارزش ی و . . .  عاطفی)نگرش  حيطه-2كارررد، تجزيه و تحليد، تركي ، ارزشياري«   ادراک،ق» دانش، شناختی  حيطه-1
 م تقد، دقت و سرعت، اماایگي حركات، عاد  شدن« اجرا   »تقليد،روان حرکتی   حيطه-3

 



 

 

 مطالعات و توسعه آموزش پزشكي   مركزعلوم پزشكي گيلان ـ معاونت آموزشي ـ مديريت  دانشگاه
 ( و ... سيکلوتايمی  -ديس تايمی  -افسردگی بزرگ  -) دوقطبی اختلال خلقی :درس    موضوع  یکارآموز  :  ترم تحصيلی :پزشکی   رشته 5/1:دواح   تعداد :  کلياتی از روانپزشکی    درس  عنوان 3جلسه شماره   :درس    طرح

 

 شکرگزار : دکتر    کننده  ينتدو آموزشی : روانپزشکی   گروه دهد.را توضيح     سيکلوتايمی(  -ديس تايمی   -افسردگی بزرگ  -) دوقطبی   اصول کلی انواع  اختلالات خلقی:   کلی    اهداف
 بعد از تدريس   فعاليتهای حين تدريس   فعاليتهای قبل از تدريس   فعاليتهای

 مطالب   رئوس

 )تحليل محتوا( 
 رفتاری:  هدفهای

بود( خواهد)فراگير پس از پايان درس قادر   

 طبقه  حيطه 

 

×    استاد ارائه درس   نحوه
 دانشجو

  ـ  روشها
رسانه  
 وسيله

  زمان
 »دقيقه« 

  یفعاليتها
از   عدب

 تدريس

 تعريف  لق طبيعي و مرضي   -7

 
 امه گيرشیاسي انوار ا تلاتت  لقي      -2
 
 علد انوار ا تلال  لقي  -3
 
 علايم انوار ريماريها   لقي  -4
 
 تشخي  انوار ريماريها   لقي  -5
 
 اصول كلي درمان انوار ريماريها   لقي -6

 يعي و مرضي را تعريف كید.  لق طب  -1
 
 داد.  شر  نوار ا تلاتت  لقي  را اسي شیاامه گير -2

 
 .   داد شرعلد انوار ا تلال  لقي را   -3
 
را    -4 عمده  ريماريها   لقي  انوار  از  كدام  ار  شر   علايم 

 . داد
ريماريها   لقي   -5 انوار  از  كدام  معياراا  تشخيصي ار 

 . عمده را  لي ت نمايد
ريماريها   لقاصول كلي درمان ار    -6 انوار  ا ي ركدام از 

 . دادشر  
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و غياب، رررسي    نام ذكر  -1 احوالپرسي، حضور   داوند، 
 وضعيت ـ رواني و عاطفي كلاس و . . . . .  

 ساز )ايجاد انگيزه( آماده -2
 ارائه درس جديد -3
 آغازي (جش )سیقارزشياري تشخيصي1-3
 قتدريس اد ها  ر تار  جديد 2-3
 ق ارزشياري تكويیي ررا  ار ادف)حد ت لط( 3-3
 رید  پايان درس قجمر4-3
 )تشخي  ادف كلي درس( ق ارزشياري پايان درس5-3
 ق تعيي   عاليتها  تكميلي دانشجويان6-3
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و  میاررق   راليیي  پزشكي  روان  درسیامه 
 pocket handbook of  -علوم ر تار   

psychiatry         

   عت سا 1ق  جل ه مدت كلاسآموزشق  عرصه 1401تاريخ تیظيمق 

 اا« دروني شدن ارزش ارزشها،گذار ،سازمانداي (» دريا ت، واكیش،،ارزش عاطفی)نگرشی و . . .    حيطه-2كارررد، تجزيه و تحليد، تركي ، ارزشياري«   ادراک،ق» دانش، شناختی  حيطه-1
 م تقد، دقت و سرعت، اماایگي حركات، عاد  شدن« اجرا   »تقليد،روان حرکتی   حيطه-3

 
 



 

 

 مطالعات و توسعه آموزش پزشكي   مركزپزشكي گيلان ـ معاونت آموزشي ـ مديريت وم عل  دانشگاه
   اصول کلی سايکوفارماکولوژی     :درس    موضوع ی کارآموز  :  ترم تحصيلی :پزشکی   رشته 5/1:واحد  تعداد :  کلياتی از روانپزشکی    درس  عنوان 4جلسه شماره   :درس    طرح

 

 نظرعيسی  : دکتر    کننده  تدوين آموزشی : روانپزشکی   گروه وژی کولرمااصول کلی سايکوفا:   کلی    اهداف

 بعد از تدريس   فعاليتهای حين تدريس   فعاليتهای قبل از تدريس   فعاليتهای

 مطالب   رئوس

 )تحليل محتوا( 
 رفتاری:  هدفهای

بود( خواهددر )فراگير پس از پايان درس قا  

 طبقه  حيطه 

 

×    استاد ارائه درس   نحوه
 دانشجو

ـ   هاروش
رسانه  
 وسيله

  زمان
 »دقيقه« 

  فعاليتهای
بعد از 
 تدريس

 اصول كلي سايكو ارماكولوژ   -1 
 طبقه رید  انوار دارواا  روانپزشكي  -2
 
 انوار  دارواا  ضد سايكوز  -3
 
 آشیايي را جزئيات آنتي سايكوزاا  -4
 
 ارواا  ضدا  ردگي انوار د   -5
 
 آشیايي را جزئيات ضدا  ردگي اا  -6
 
 
 ثبيت كییده اا   لق ت واران -7
 
 آشیايي را جزئيات تثبيت كییده اا   لق -8
 
 
 انوار دارواا  ضداضطراري  -9
 
 آشیايي را جزئيات ضداضطرارها  -10
 
 و محرک روان سانوار دارواا  ضد دمان -11

 . دادشر  شكي را اصول كلي تجويز دارواا  روانپز-1
 .بردم رطبقه رید  انوار دارواا  روانپزشكي را نا  -2
 
 . بردردارواا  ضد سايكوز تيپيك و آتيپيك عمده را نام -3
مقدار، عوارض جانبي عمده، تعامد را دارواا  ديگر، طول    -4

مدت مصرف و توصيه اا  تزم را در مورد چگونگي مصرف  
 اد. د شر دارواا   آنتي سايكوز 

 ربرد.  ضد ا  ردگي قديم و جديد را نام  انوار دارواا  -5

وارض جانبي عمده، تعامد را دارواا  ديگر، طول  ع  ار،مقد  -6
مدت مصرف و توصيه اا  تزم را در مورد چگونگي مصرف  

 . داد شر  دارواا  ضدا  ردگي 
 د. ربردارواا  تثبيت كییده  لق را نام  -7

 
ي عمده، تعامد را دارواا  ديگر، طول  مقدار، عوارض جانب  -8

گي مصرف  گون د چمدت مصرف و توصيه اا  تزم را در مور
 .مي دادر  ش دارواا   تثبيت كییده  لق 

 د. ربردارواا  ضد اضطراري را نام -9

مقدار، عوارض جانبي عمده، تعامد را دارواا  ديگر، طول   -10
مصرف    مدت مصرف و توصيه اا  تزم را در مورد چگونگي

 . شر  داددارواا   ضداضطراري 
 
د  -11 ضد  دارواا   و  روان  محرک  رماندارواا   نام  س  ا 
   ربرد.
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غياب،    نام ذكر  -1 و  حضور  احوالپرسي،   داوند، 
 . . . .  .  رررسي وضعيت ـ رواني و عاطفي كلاس و

 ساز )ايجاد انگيزه( آماده -2
 ارائه درس جديد -3
 قارزشياري تشخيصي)سیجش آغازي (1-3
 قتدريس اد ها  ر تار  جديد 2-3
 ق ارزشياري تكويیي ررا  ار ادف)حد ت لط( 3-3
 رید  پايان درس قجمر4-3
 )تشخي  ادف كلي درس( ارزشياري پايان درس  ق5-3
 يانشجودانق تعيي   عاليتها  تكميلي 6-3
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 نمايد .  كشفتمام اجزاء مرروط ره وضعيت دموگرا يك را  -1
 . شكايت اصلي را ره زران  ود ريمار و  انواده اش ریوي يد  -2
شرور -3 زمان  كیوني  ريمار   سير  استرسوراا    ،در    –وجود 

ساير علائم در عرصه اا  مختلف درون و ررون   ومت  اولي  علا
نشان  غيردارويي ( را    –  روييدا)  رواني و درمانها  انجام گر ته  

 داد. 

دارو   -4 نور   , تشخيصي  نظر  از  را  طبي  مهم  ريماريها   سارقه 
 نمايد .   آن كشفمصر ي و اثرات 

سارقه ريماريها  مهم رواني را از نظر تشخيصي , نور دارو   -
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مصداتع روزانه  د  از    –رف  ناشي  عوارض  و  ترک  آنرا  د عات 

 . نمايد كشف
 سارقه يا شر  حال شخصي  -5

و   ره  واسته  توجه   , تولد  از  پيش  ره  مرروط  سارقه  الف= 
مادر طي راردار   نا واسته حاملگي , وضعيت ج مي و روحي  

 نمايد .  يهتهنور زايمان طريقه انجام زايمان و عوارض آنرا  –
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بعد   فعاليتهای
 از تدريس 

رشد حركتي    –دندان در آوردن    –دورسر    –رشد ج مي مثد ا زايش وزن    
ثبات  شي ء   –اضطراب جدايي    –د رواني مثد اضطراب غريبگي  رش،  , تكلم  

را يامراق  ارتباط  ن     و  آن  مراجعي   ش   ،  ور  مثد  رواني  ا تلاتت  وجود 
ش ت  م   –استمیاء    –ادرار    نا      –كيدن   –ترس    –رد لقي    –جويدن 

تكرار    كلامي    –حركات  ارتباط  ررقرار   وجود   –عدم   , كلامي  غير 
در  انو مه    ادهاسترسوراا   ج مي  ريماريها   ق   م،و  مزاجي  ويژگيها  

 تهيه نمايد. معاشر و مهرران را –ال ع پيش  – جالتي , ترسو 
( سالگي را را توجه ره  رشد ج مي و ريماريها   3-11سارقه مرروط ره ) -ج

رشد رواني مثد ارتباط را والدي  و نور آن , تجرره كودک در  ،  مهم ج مي  
مدرسه   ره  ورود  –ورود  ,    زمان  تعداد دوستان   ( ام اتن  را  ارتباط   , آن 

كه نقشي  و  گرواي  تخيلات مي    ايفا  راز    , قواني   و  نظم  رعايت  و  نمود 
وجود ا تلاتت رواني مثد ،  يالي , وضعيت يادگير  (  كودک , نور راز   

ادرار    و  وردن    –ش   ر تاراا  گا  رد  –اضطراب    –ا تلال  واب  ي 
  ، حيوانات , استمیاء مفرط ( ) وجود استرسور (  ) ريرحمي ن بت رهناایجار

ازاا  شخصيت ( مثد ر تار امراه  ه ) پيش ني وندر شار ويژگيها  ر تار  تك
پر اشگرانه   اجتماعي    –انفعالي    –را سوء ظ  و   -مردد   – جالتي    –ضد 

 نمايد .   تهيهمعاشر و مهرران را  –ترسو 
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 سالگي ( را را توجه ره ق   11-20سارقه مرروط ره اوا ر كودكي ) -د 
لياء مدرسه  او    ,يدالرشد رواني مثد ارتباط را و  ،رشد و مشكلات ج مي 

و نور آن , ا راد و ارزش اا   رد  و گرواي كه ره آن تعلق    و ام اتن
ر  , ورزشي , مذابي , سياسي , اجتماعي ,  دارد , شركت در كاراا  ای

نظر  رد در مورد اويت  ود ) نقاط ضعف , قوت ( , م ائد جی ي ,نگرش 
مخال جیس   , جی ي  ثانويه   صفات  رشد  مورد  در  ,    میاءاست  ,ف   رد 

تحصيلي   ا تلال  ،  وضعيت   , ادرار    ش   ق  مثد  رواني  ا تلاتت  وجود 
ف سيگار , الكد و ساير مواد ,   وردن , ر تار رزاكارانه , مصر  – واب  

 , جی ي  انحرا ات   , رواني  ريماريها   ساير  و  ا  ردگي   , اضطراب 
  ه راويژگيها  پيش نياز شخصيت  , مثد ر تار ام،  استرسوراا  موجود  

ماعي ,  جالتي , ترسو , مردد,  ظ  , پر اشگر  , انفعالي , ضد اجت  سوءرا  
 نمايد .   تهيه معاشر و مهرران را 

 
 مرروط ره رزرگ الي را را توجه ره ق   سارقه  -ه

 وضعيت ج مي و مشكلات مهم آن  
شغد   مورد  در  نگرش  رد   , كار  محيط  در  روارط  رد  مثد  رواني  رشد 

را امكا , روارط  ا  نراجار   , ح ا,  س م ئوليت در مورد وظايف محوله 
 د (  شغد اا  قبد ) تعداد آنها و دتيد تغيير شغ

 شیا تي
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 شیا تي
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 بعد از تدريس  فعاليتهای حين تدريس    فعاليتهای قبل از تدريس   فعاليتهای

 مطالب  رئوس 

 )تحليل محتوا( 
 رفتاری:  هدفهای
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 ه طبق حيطه

 

×    استاد ئه درس را ا  وهحن
 دانشجو 

ـ   روشها
 رسانه وسيله 

  زمان
 »دقيقه« 

بعد   فعاليتهای
 از تدريس 

 را علاقه رودن و ردون علاقه (   –روارط زناشوئي چگونگي ازدواج ) قانوني  
ا ي يا  ك روارط را ام ر ) در صورت وجود تعارض , علت ( كيفيت روارط جی ي   )

نگرش والدي  در ترريت آنها , د عات نگي  چگوو    نآداد  وجود رچه و تع  –ناكا ي (  
 طلا  و دتيد آن   –ن ازدواج و دتيد آ

روارط ري  امقطاران , شركت در جیگ قآسي  اا  ناشي از    –سارقه  دمت سرراز   
 آن 

مو قيت يا عدم مو قيت در آن , در صورت   –سارقه آموزشي ق نور رشته تحصيلي   
 نگرش  انواده ،  ا و  عاليت اا  مذابي  رداراور  ,  ا مذ،  عدم مو قيت , علت آن

 عاليت اجتماعي ريمار ,      ،ديدگاه مذابي  رد ن بت ره  ودكشي    ،ن بت ره مذا   
مختلف   نهاداا   و  احزاب  و  تشكيلات  در  زندگي  ،  شركت  وضعيت   –شرايط 

 مشكلات مالي   –م ك   –ي تمعيش

اضطراب     ق  رواني  ريماريها   سارقه  و  جی ي   ز،  سايكو  –ي  گدا  ر  –انوار   ا تلال 
 عملكرد جی ي ( مصرف مواد  –ارا يليا ) پ

 . نمايد تهيه( را  A_B_Cويژگي شخصيتي  )گروه     
 

 سارقه  انوادگي ق  -و       
ا راد درجه يك  اميد از  ويژگي   ،وجود ريمار  رواني و مصرف مواد در ار يك 

 شخصيتي ار كدام از ا راد درجه يك  اميد  

ارتباط  رد را   ،سياسي و قومي  انواده    – رایگي    –اجتماعي    –صاد  اقت   تقعي وم
را  استرسوراا  مهم  انواده    ،ن بت ره ر تار ديگر ا راد  انواده   رد  د،ساير ا را
 تهيه نمايد. 

 شیا تي 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 شیا تي 
  

 كارررد 
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كلاس  ساعت    1ق    جل ه  مدت  / رخش كلاسآموزشق  عرصه 1401مق ظي تی خيتار
 تئور  / طول دوره يك مااه 
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 انی سليمتدوين کننده: دکتر   گروه آموزشی: روانپزشکی   های مرضی را بطور کلی در انواع بيماريهای روانی مشخص نمايد. اهداف کلی: علائم و نشانه 

 فعاليتهای بعد از تدريس  فعاليتهای حين تدريس  فعاليتهای قبل از تدريس 

 رئوس مطالب 
وا( ت حم  لي)تحل   

 هدفهای رفتاری: 
 )فراگير پس از پايان درس قادر خواهد بود( 

 طبقه  حيطه
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ـ  روشها 
رسانه  
 وسيله 

 زمان 
 »دقيقه« 

 فعاليتهای بعد از تدريس 
 

 اا  موجود در ظاار ريمار ئم و نشانه علا-1
نشانه -2 و  در  عاليتها   علائم  موجود  اا  

 يتحرك رواني ـ
 نگرشها  غيرطبيعي ريمار -3
 اا لق و عاطفه ريمار و علائم و نشانه -4
 ا تلال در تكلم  -5

 اا  آن دركي و علائم و نشانه حوزه -6
  رم و محتو   كر -7
 ي اوشيار  و آگاا  -سی وريوم حوزه  -8
 ياري و ا تلال آن جهت -
 حا ظه و ا تلال آن -  
 تمركز و ا تلال آن -  
 ا تلال آن ت  و نوشو  ند وانتوانايي  -  
 توانايي ديدار   ضائي و ا تلال آن -  
 تفكر انتزاعي و ا تلال آن  -  
 ن اوش و ا تلال آ -  
 قضاوت و ا تلال آن  -9
 رصيرت و ا تلال آن  -10
 

نشانه   -1 و  ريمار  علائم  ظاار  در  موجود  را  اا  
 مشخ  نمايد. 

نشانه   -2 و  در  عاليتها  رواعلائم  موجود  ـاا    ني 
 مار را مشخ  نمايد. ي ريحركت
 نگرشها  غيرطبيعي ريمار را مشخ  نمايد. -3
و -4 علائم  و  توصيف  را  ريمار  عاطفه  و   لق 

 نمايد.  شخ اا  آن را منشانه 
 ا تلال موجود  در تكلم ريمار را مشخ  نمايد.  -5
در -6 نشانه ا تلال  و  علائم  و  را كي  مرروطه   اا  

 نمايد. مشخ  
محتو  -7 و  علائممشخرا    ر   ك رم  و  و     

 مشخ  نمايد. اا  آن را نشانه 
سطخ   -8 در  ا تلال  و   مشخ   را  آگااي  رد 

   نمايد. مشخ اوشيار  را 
 ياري  رد و ا تلال آن را مشخ  نمايد.جهت  -9
 نمايد.  مشخ حا ظه  رد و ا تلال آن -10
 ا تلال آن را مشخ  نمايد.  كز وتوجه  رد وتمر -11
وتوانايي  وان  -12 و  نوشت  دن  ر   آن  ا  ا تلال 

 مشخ  نمايد. 
را مشخ  -13 آن  ا تلال  و  ديدار   ضائي  توانايي 

 نمايد. 
 تفكر انتزاعي  رد و ا تلال آن را مشخ  نمايد.  -14
 . نمايد  شخ اوش  رد و ا تلال آن را م  -15
 يد.ا نم شخ ن را م قضاوت  رد و ا تلال آ -16
 يد. نمامار   رد را مشخ  رصيرت ره ري  -17
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 ريس فعاليتهای قبل از تد
 

 فعاليتهای بعد از تدريس   ی حين تدريسيتهافعال

 رئوس مطالب 
 )تحليل محتوا(

 هدفهای رفتاری: 
پايان درس قادر خواهد بود(  )فراگير پس از  
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×   نحوه ارائه درس  استاد 
 دانشجو

ـ   روشها 
 رسانه وسيله 

 زمان  
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 فعاليتهای بعد از تدريس 
 

نشانه-1 و  ريمار  علائم    اا  
مايز از انوار ا تلاتت  ت و   زوكساي
  لقي
نشانه  -2 و  ا تلال  علائم  اا  

از آن  تمايز  و   ساير  شخصيت 
 ا تلاتت رواني

نشانه  -3 و  ا تلال  علائم  اا  
از   آن  تمايز  و  ساير  اضطراري 

 ا تلاتت رواني
نشانه  -4 و  ا تلاتت  علائم  اا  

و   عضو   عي   از  ناشي  رواني 
 يه لو اني رواتمايز آن از ا تلاتت 

نشانه-1 و  ريمار     اا علائم  مخصوص 
را  تفاوترا رطور كلي مشخ  و     سايكوز  آن 

روا ا تلال  شخصيت،  ا تلال  از  از  ناشي  ني 
 شر  داد.  عضو  و ا تلال اضطراري عي 
نشانه  -2 و  مخصوص  علائم  ا تلال  اا  

آنرا از    تفاوت  را رطور كلي مشخ  وشخصيت  
عي  از  ناشي  رواني  اعضو ا تلال  و  ل   تلا  

 .شر  دادكوتيك  يساطراري و ا تلال  اض
نشانه  -3  و  ا تلال  علائم  مخصوص  اا  

آنرا از تفاوت  اضطراري را رطور كلي مشخ  و  
عي ا از  ناشي  رواني  ،ا تلال   تلال  عضو  
 شر  داد.يكوتيك و ا تلال شخصيت  اس
وص ا تلال رواني  اا  مخص علائم و نشانه  -4 

آنرا  وت  تفا  شخ  و ناشي از عي  عضو  را م
ا تلال   ا تلال سايكوتيكاز  ا تلال شخصيت،   ،
 شر  داد.  اضطراري 
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 دلال مربوط به مصرف مواتموضوع درس :   اخ

 گروه آموزشی: روانپزشکی  مصرف مواد را توضيح دهد .   از اختلالاتاهداف کلی:  کلياتی  

ي آقا  دكتر نوتدوي  كییدهق   

 فعاليتهای قبل از تدريس 
 

 فعاليتهای بعد از تدريس   فعاليتهای حين تدريس

 رئوس مطالب 
 )تحليل محتوا( 

 هدفهای رفتاری:
يان درس قادر خواهد بود(پا  )فراگير پس از  

 طبقه  حيطه 
 

×   نحوه ارائه درس  استاد 
 دانشجو
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م موميت  -1 تشخي   و  تعريف 
 سوء مصرف مواد  و 
شیاسي    -2 گير  ت  ا تلاتامه 

 ادمو مصرف

 مواد  ا تلاتت مصرف علد  -3

   علائم مصرف  انوار مواد  -4
از    -5 ناشي  مصرف ريماريها  

 مواد  

ريماريها  ناشي  از محروميت   -6
 مواد  

م موميت  -7 از  ناشي  ريماريها  
 مواد  

درمان  -8 كلي  مصرف اصول 
 مواد  

م موميت ناشي از    وار تگي ، سوء مصرف و-1
را تعريف و محك اا  ت خيصي   مصرف مواد 

 برد. آنها را نام ر
شیاسي  -2 گير  مامه  مصرف  را    واد ا تلاتت 

   شر  داد. 
 شر  داد. را  صرف مواد ا تلاتت معلد -3

انوار مواد را  -4 شر   علائم   ناشي از مصرف  
 داد.  

انوار مواد را نام    مصرفريماريها  ناشي  از  -6
 ررد . 

را  ريماري-7 مواد  انوار  محروميت  از  ناشي   ها  
 نام ررد . 

ريماريها   ناشي  از م موميت انوار مواد را  -8
 .   نام ررد

 داد .  شر مصرف مواد را رمان اصول كلي د-9
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 ساعت   1مدت جل هق  لاس  عرصه آموزشق  ك 1401تاريخ تیظيمق 

 اا« ازمانداي ارزشها، دروني شدن ارزشگذار ،س(» دريا ت، واكیش،،ارزشحيطه عاطفی)نگرشی و . . . -2دانش، ادراک، كارررد، تجزيه و تحليد، تركي ، ارزشياري«  ق»حيطه شناختی-1
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 و توسعه آموزش پزشكي  مطالعات علوم پزشكي گيلان ـ معاونت آموزشي ـ مديريت مركز   دانشگاه
 جنسی  لاتاختلا   درس :    موضوع ی  کارآموز :  ترم تحصيلی :پزشکی   رشته 5/1واحد:  ادتعد از روانپزشکی    کلياتی درس :     عنوان 9درس جلسه شماره:  طرح

 

 نکويیکننده :  دکتر    تدوين آموزشی : روانپزشکی   گروه ت و درمان اختلالات جنسی  را توضيح دهد . : اصول کلی و شناخ کلی    اهداف

 عد از تدريس ب  فعاليتهای حين تدريس   فعاليتهای قبل از تدريس   فعاليتهای

 مطالب   رئوس

 )تحليل محتوا( 
 رفتاری:  هدفهای

ن درس قادر خواهد بود(ايا)فراگير پس از پ  

 طبقه  حيطه 

 

×    استاد ارائه درس   حوهن
 دانشجو

ـ   روشها
رسانه  
 وسيله

  زمان
 »دقيقه« 

  فعاليتهای
بعد از 
 تدريس

تعريف اويت جی ي و جی يت ,  جهت ياري  -1
 و ر تار جی ي  

 ت  جی ي  تعريف  ا تلات-2

 امه گير شیاسي  ا تلاتت جی ي  -3

 ي  جی علد انوار  ا تلاتت  -4

 علائم ار كدام از انوار ا تلال جی ي   -5

انوار  محك-6 از  كدام  ار  تشخيصي  ها  
 ا تلاتت جی ي  

 اصول كلي درمان انوار ا تلاتت جی ي -7

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

جهت ياري و ر تار جی ي را    ،جی يت    ي،اويت جی -1
 تعريف كید .  

 تت جی ي را تعريف كید .  ا تلا-2

 داد .   ر شجی ي را  ت امه گير شیاسي  ا تلات-3

عملكرد-4  ( جی ي  ا تلال  انوار  را   ،   علد   ) پارا يليا 
 مي داد .  شر 

عملكرد   -5  ( جی ي  ا تلال  انوار  از  كدام  ار    ، علائم 
 داد .    شر پارا يليا ( را 

ا تلات-6 انوار  از  كدام  ار  تشخيصي  اا     تمحك 
 پارا يليا ( را نام ررد .  ،عملكرد  جی ي )

عملكرد در  اصول كلي-7  ( ا تلاتت جی ي  انوار   ،مان 
 داد .  شر   پارا يليا ( را 

 

 

 

 

 شیا تي
 

 شیا تي
 شیا تي
 شیا تي

 
 شیا تي

 
 شیا تي

 
 شیا تي

 دانش
 
 دانش
 دانش
 دانش
 
 دانش
 
 دانش
 
  دانش

احوالپرسي،  -1 نام  داوند،  غياب،    و  حضورذكر 
 رررسي وضعيت ـ رواني و عاطفي كلاس و . . . . .  

 از )ايجاد انگيزه( س آماده-2
 جديد  درسارائه  -3
 )سیجش آغازي (تشخيصيشياري قارز1-3
 ر تار  جديد  اد ها قتدريس  2-3
 تكويیي ررا  ار ادف)حد ت لط(  ارزشياريق 3-3
 درس  پايانرید  قجمر4-3
 پايان درس   ارزشياريق 5-4

 كلي درس(  ادف )تشخي  
  عاليتها  تكميلي دانشجويان  تعيي ق  6-3
 
 
 
 

  ودانشج
 حورم

ق  روش
پرسش  
 وپاسخ

   رسانه
 ويدئو

 پروژكتور
 تارلو ماژيك  

 دقيقه  5
  
 دقيقه  5
 ذقيقه  15
 دقيقه  5
 دقيقه  15
 دقيقه  5
 دقيقه  5
 دقيقه  5
 دقيقه  5

  ارزشياري
 تراكمي×

 × كتبي
 شفااي 
      عملي

و    درسیامهمیاررق   راليیي  پزشكي  روان 
ر تار     pocket handbook of  -علوم 

psychiatry           

   جل ه  1ق    جل ه مدت آموزشق كلاس عرصه 1401تاريخ تیظيمق 

 اا« دروني شدن ارزش ارزشها،انداي گذار ،سازم(» دريا ت، واكیش،،ارزش عاطفی)نگرشی و . . .    حيطه-2تجزيه و تحليد، تركي ، ارزشياري«   كارررد،دانش، ادراک، ق»شناختی  حيطه-1
 ن«، دقت و سرعت، اماایگي حركات، عاد  شدتقدم  اجرا   »تقليد،روان حرکتی   حيطه-3

 



 

 

 و توسعه آموزش پزشكي  مطالعات علوم پزشكي گيلان ـ معاونت آموزشي ـ مديريت مركز   دانشگاه
 خصيت  ت شاختلالا   درس :    موضوع ی  کارآموز :  ترم تحصيلی :پزشکی   رشته 5/1احد:و  تعداد از روانپزشکی    کلياتی درس :     عنوان 10درس جلسه شماره:    طرح

 

 نکويیکننده :  دکتر    تدوين آموزشی : روانپزشکی   گروه درمان انواع اختلالات شخصيت را توضيح دهد .  اصول کلی شناخت  و  کلی :    اهداف

 بعد از تدريس   فعاليتهای حين تدريس   فعاليتهای قبل از تدريس   فعاليتهای

 مطالب   رئوس

 )تحليل محتوا( 
 رفتاری:  هدفهای

پايان درس قادر خواهد بود(از  )فراگير پس    

 طبقه  حيطه 

 

×    استاد ارائه درس   نحوه
 دانشجو

ـ   روشها
رسانه  
 وسيله

  زمان
 »دقيقه« 

  فعاليتهای
بعد از 
 تدريس

 تعريف شخصيت و ا تلال آن   -1
 ا تلال شخصيت  امه گير شیاسي  -2

 ار ا تلاتت شخصيت  علد انو -3

  تلاتت شخصيت  علائم  انوار ا -4

انوا -5 تشخيصي  امعياراا    تلاتت  ر 
 شخصيت  

ان -6 درمان  كلي  ا تلاتت  اصول   وار 
 شخصيت  

 شخصيت و ا تلال آنرا تعريف كید .  -1
 داد .    شر امه گير شیاسي  ا تلاتت شخصيت را  -2

 شر  داد.  علد انوار ا تلاتت شخصيت را   -3

ا  -4 كدام  ار  را  علائم  شخصيت  ا تلاتت  انوار  نام  ز 
   ربرد. 
   شر تلاتت شخصيت را ر امعياراا  تشخيصي انوا-5

 داد . 

درمان-6 كلي  را    اصول  ا تلاتت شخصيت     شرانوار 
 داد .  

 شیا تي
 شیا تي
 شیا تي
 شیا تي
 

 شیا تي
 

 شیا تي

 دانش
 دانش
 دانش
 دانش
 
 دانش
 
 دانش

نام -1 احوالپرسي،    ذكر  غياب،    حضور داوند،  و 
 رررسي وضعيت ـ رواني و عاطفي كلاس و . . . . .  

 ( )ايجاد انگيزهاز سآماده -2
 جديد  درسارائه  -3
 )سیجش آغازي (تشخيصيقارزشياري 1-3
 ر تار  جديد  اد ها قتدريس  2-3
 تكويیي ررا  ار ادف)حد ت لط(  ارزشياريق 3-3
 درس  پايانرید  قجمر4-3
 پايان درس   ارزشياريق 5-4

 كلي درس(  ادف )تشخي  
  عاليتها  تكميلي دانشجويان  تعيي ق  6-3
 
 

  دانشجو
 رمحو

ق  وشر
پرسش  

 سخوپا

   رسانه
 ويدئو

پروژكتور 
 تارلو ماژيك  

 دقيقه  5
  
 دقيقه  5
 ذقيقه  15
 دقيقه  5
 دقيقه  15
 دقيقه  5
 دقيقه  5

 
 دقيقه  5
 دقيقه  5

  ارزشياري
 تراكمي×

 × كتبي
 شفااي 
 عملي

و  میاررق   راليیي  پزشكي  روان  درسیامه 
ر تار     pocket handbook of  -علوم 

psychiatry         

 ساعت  1ق    جل ه مدت آموزشق كلاس عرصه 1401 تیظيمقيخ تار

 اا« دروني شدن ارزش ارزشها،گذار ،سازمانداي یش،،ارزش (» دريا ت، واكعاطفی)نگرشی و . . .    حيطه-2تجزيه و تحليد، تركي ، ارزشياري«   كارررد،ق»ادانش، ادراک، شناختی  حيطه-1
 ایگي حركات، عاد  شدن«رعت، اما و سم تقد، دقت  اجرا   »تقليد،روان حرکتی   حيطه-3

 

 
 
 



 

 

 دانشگاه علوم پزشكي گيلان ـ معاونت آموزشي ـ مديريت مركز مطالعات و توسعه آموزش پزشكي 

 اختلال کنترل تکانه  :موضوع درس یکارآموز ترم: پزشکیرشته تحصيلی:  5/1:تعداد واحد کنترل تکانه اختلال عنوان درس:  11 طرح درس جلسه شماره:

 عيسی نظر دکتر  تدوين کننده: روانپزشکی  گروه آموزشی: ی  تشخيص و درمان اختلال کنترل تکانه را توضيح دهداصول کل  :کلیاهداف 

 بعد از تدريس  فعاليتهای فعاليتهای حين تدريس  فعاليتهای قبل از تدريس 

 رئوس مطالب 
 )تحليل محتوا(

 هدفهای رفتاری: 
)فراگير پس از پايان درس قادر خواهد 

ود(ب  

 طبقه حيطه

 

ـ   استاد × دانشجو نحوه ارائه درس روشها 
رسانه  
 وسيله 

 زمان  
 »دقيقه« 

 فعاليتهای بعد از تدريس 
 

 تعريف ا تلال كیترل تكانه-1
 علائم ا تلاتت كیترل تكانه   -2
صول كلي درمان ا تلاتت ا  -3

 كیترل تكانه

 .ا تلال كیترل تكانه را تعريف كید  -1
 . نمايد  تكانه را ريانرل  علائم ا تلاتت كیت-2
اصول كلي درمان ا تلاتت كیترل تكانه  -3
 . داد  شر را  

 شیا تي
 شیا تي
 شیا تي

 
 

 دانش
 دانش

 انشد

رررسي - غياب،  و  احوالپرسي، حضور  نام  داوند،  ذكر 
 واني و عاطفي كلاس و . . . . .  وضعيت ـ ر

 ساز )ايجاد انگيزه(آماده -2
 ارائه درس جديد -3
 ي (شخيصي)سیجش آغازي تقارزشيار1-3
 قتدريس اد ها  ر تار  جديد 2-3
 ق ارزشياري تكويیي ررا  ار ادف)حد ت لط( 3-3
 رید  پايان درس قجمر4-3
 ق ارزشياري پايان درس 5-4

 )تشخي  ادف كلي درس( 
    عاليتها  تكميلي دانشجويان ق تعيي6-3
 
 
 

 

دانشجو 
 محور 

روش ق 
پرسش 
 و پاسخ 
رسانه ق  
  –تارلو 

 ماژيك   

 دقيقه  5
 
 قيقه د5
 ذقيقه  10
 دقيقه  5
 دقيقه  15
 
 دقيقه  5
 دقيقه  5

 
 دقيقه  5

 
 دقيقه  5

 ارزشياري تراكمي × 
 كتبي 
 شفااي 
 عملي

راليیي میاررق   درسیامه روان پزشكي 
ر تار    علوم   pocket  -و 

handbook of psychiatry         

 ساعت  1مدت جل هق  كلاس  عرصه آموزشق  1401تاريخ تیظيمق 

 اا«گذار ،سازمانداي ارزشها، دروني شدن ارزش(» دريا ت، واكیش،،ارزش حيطه عاطفی)نگرشی و . . . -2ش، ادراک، كارررد، تجزيه و تحليد، تركي ، ارزشياري«  ق»دانشناختیطه حي-1

 »تقليد، اجرا  م تقد، دقت و سرعت، اماایگي حركات، عاد  شدن« روان حرکتی حيطه -3

 



 

 

 موزشي ـ مديريت مركز مطالعات و توسعه آموزش پزشكي ن ـ معاونت آيلادانشگاه علوم پزشكي گ

 خواب اختلالات   :موضوع درس یکارآموز ترم: پزشکیرشته تحصيلی:  5/1 :تعداد واحد خواب اختلالات عنوان درس:  12 طرح درس جلسه شماره:

 عيسی نظردکتر  تدوين کننده: پزشکی وانر گروه آموزشی: اصول کلی تشخيص و درمان اختلال خواب را توضيح دهدف کلی: اهدا

 فعاليتهای بعد از تدريس  فعاليتهای حين تدريس  فعاليتهای قبل از تدريس 

 رئوس مطالب 
 )تحليل محتوا(

 هدفهای رفتاری: 
)فراگير پس از پايان درس قادر خواهد 

 بود(

 طبقه حيطه

 

×   نحوه ارائه درس استاد 
 دانشجو

ـ   روشها 
رسانه  
 وسيله 

 زمان  
 ه« »دقيق

 فعاليتهای بعد از تدريس 
 

 انوار ا تلاتت  وابتعريف    -1
 علد ا تلاتت  واب   -2
 رهداشت  واب   -3
 ا تلاتت  واب  ارانو  علائم  -4
 ا تلاتت  واب   انوار  درمان  -5

 .انوار ا تلاتت  واب را تعريف كید  -1
 .   دادشرت  واب را ا تلاتانوار علد    -2
لي ت را  نكات مرروط ره رهداشت  واب    -3

 .نمايد
اصول كلي درمان ا تلاتت  واب را    -4

 . داد  شر 

 شیا تي
 شیا تي
 شیا تي

 
 شیا تي

 دانش
 دانش
 دانش

 
 شدان

رررسي - غياب،  و  احوالپرسي، حضور  نام  داوند،  ذكر 
 وضعيت ـ رواني و عاطفي كلاس و . . . . .  

 از )ايجاد انگيزه(سآماده -2
 ارائه درس جديد -3
 ي)سیجش آغازي (خيصقارزشياري تش1-3
 قتدريس اد ها  ر تار  جديد 2-3
 شياري تكويیي ررا  ار ادف)حد ت لط( ق ارز3-3
 رید  پايان درس قجمر4-3
 ق ارزشياري پايان درس 5-4

 )تشخي  ادف كلي درس( 
 ق تعيي   عاليتها  تكميلي دانشجويان 6-3
 
 
 

 

دانشجو 
 حور م

روش ق 
پرسش 
 و پاسخ 
رسانه ق  
اوراد  
  –تارلو 
    ماژيك

 دقيقه  5
 
 دقيقه 5
 ذقيقه  15
 دقيقه  5
 دقيقه  15
 دقيقه  5
 دقيقه  5

 
 دقيقه  5

 
   دقيقه 5

 
 
 
 
 
 

 ارزشياري تراكمي × 
 كتبي 
 شفااي 
 عملي

درسیامه روان پزشكي راليیي میاررق  
ر تار    علوم   pocket  -و 

handbook of psychiatry         

 ت ساع 1مدت جل هق  كلاس عرصه آموزشق  1401تاريخ تیظيمق 

 اا«گذار ،سازمانداي ارزشها، دروني شدن ارزش(» دريا ت، واكیش،،ارزش حيطه عاطفی)نگرشی و . . . -2ي ، ارزشياري«  ق»دانش، ادراک، كارررد، تجزيه و تحليد، تركحيطه شناختی-1

 و سرعت، اماایگي حركات، عاد  شدن« »تقليد، اجرا  م تقد، دقت  حيطه روان حرکتی -3

 
 



 

 

 آموزش پزشكي  شكي گيلان ـ معاونت آموزشي ـ مديريت مركز مطالعات و توسعهپز دانشگاه علوم

 خوردن  اختلالات  :موضوع درس یکارآموز ترم: پزشکیرشته تحصيلی:  5/1:تعداد واحد خوردن ت اختلالا   عنوان درس: 13 طرح درس جلسه شماره:

 ی نظريسعدکتر  تدوين کننده: روانپزشکی  ه آموزشی:گرو لالات خوردن را توضيح دهداصول کلی تشخيص و درمان اخت  اهداف کلی:

 فعاليتهای بعد از تدريس  حين تدريس فعاليتهای  فعاليتهای قبل از تدريس 

 رئوس مطالب 
 )تحليل محتوا(

 هدفهای رفتاری: 
)فراگير پس از پايان درس قادر خواهد 
 بود(

 طبقه حيطه

 

ـ   شجواستاد × دان  نحوه ارائه درس روشها 
رسانه  
 له وسي

 زمان  
 »دقيقه« 

 فعاليتهای بعد از تدريس 
 

 تعريف انوار ا تلاتت  وردن -1
اسي انوار امه گير شی  -2

 ا تلاتت  وردن 
 علائم انوار ا تلاتت  وردن   -3
 علد انوار ا تلاتت  وردن-4
اصول كلي درمان انوار   -5

 ا تلاتت  وردن 
 

 .ريف كیدانوار ا تلاتت  وردن را تع  -1
سي انوار ا تلاتت  وردن  شیاامه گير      -2
 . داد  شر را  
 . علائم انوار ا تلاتت  وردن را ريان كید  -3
 . علد انوار ا تلاتت  وردن را ريان كید  -4
اصول كلي درمان انوار ا تلاتت   -  -5

 .داد  شر  وردن را  
 

 شیا تي
 شیا تي

 
 شیا تي

 
 شیا تي
 شیا تي

 دانش
 دانش
 

 دانش
 

 دانش
 دانش

نام  داوند- اذكر  رررسي ،  غياب،  و  حوالپرسي، حضور 
 وضعيت ـ رواني و عاطفي كلاس و . . . . .  

 )ايجاد انگيزه(ساز آماده -2
 ارائه درس جديد -3
 قارزشياري تشخيصي)سیجش آغازي (1-3
 قتدريس اد ها  ر تار  جديد 2-3
 ق ارزشياري تكويیي ررا  ار ادف)حد ت لط( 3-3
 يان درس رید  پاقجمر4-3
 ايان درس ي پق ارزشيار5-4

 )تشخي  ادف كلي درس( 
 ق تعيي   عاليتها  تكميلي دانشجويان 6-3
 
 
 

 

دانشجو 
 محور 

روش ق 
پرسش 
 و پاسخ 
رسانه ق  
اوراد  
  –تارلو 

 ماژيك   

 دقيقه  5
 
 دقيقه 5
 ذقيقه  15
 دقيقه  5
 دقيقه  15
 
 دقيقه  5
 دقيقه  5
 دقيقه  5

 
 دقيقه  5

 ارزشياري تراكمي × 
 كتبي 
 ااي شف

 عملي

راليیي یام درسمیاررق   ه روان پزشكي 
ر تار    علوم   pocket  -و 

handbook of psychiatry         

 ساعت  1مدت جل هق  كلاس  عرصه آموزشق  1401يمق تاريخ تیظ

 اا«نداي ارزشها، دروني شدن ارزشزماگذار ،ساكیش،،ارزش (» دريا ت، واحيطه عاطفی)نگرشی و . . . -2ق»دانش، ادراک، كارررد، تجزيه و تحليد، تركي ، ارزشياري«  حيطه شناختی-1

 ماایگي حركات، عاد  شدن« »تقليد، اجرا  م تقد، دقت و سرعت، ا حيطه روان حرکتی -3

 
 



 

 

 دانشگاه علوم پزشكي گيلان ـ معاونت آموزشي ـ مديريت مركز مطالعات و توسعه آموزش پزشكي 
 5/1د:تعداد واح  انپزشکی عنوان درس: کليات رو 14 طرح درس جلسه شماره:

 ترم : کارآموزی  رشته تحصيلی :پزشکی
  ت شناختی اختلالاموضوع درس :   

 

 گروه آموزشی: روانپزشکی  آمنستيك  را توضيح دهد . اختلال    –زوال عقل    –اهداف کلی:  کليات دليريوم  

 تدوين کننده: دکترخلخالی 

 فعاليتهای قبل از تدريس 
 

 ريس فعاليتهای بعد از تد  تدريسفعاليتهای حين  

 رئوس مطالب 
 )تحليل محتوا( 

 هدفهای رفتاری:
بود( )فراگير پس از پايان درس قادر خواهد  

 طبقه  حيطه 
 

×   نحوه ارائه درس  استاد 
 دانشجو

 زمان  روشها ـ رسانه وسيله
 »دقيقه« 

 فعاليتهای بعد از تدريس 
 

شیاسي    –تعريف  -1 گير  امه 
علائم  لع  – و   –د،  تشخي  

 درمان دليريوم  
شیاسي  ام  –تعريف  -2 گير  ه 
و   –علائم    -دلع  – تشخي  

 درمان زوال عقد  

شیاسي    –تعريف  -3 گير  امه 
و   –علائم    –د  لع  – تشخي  

 آمی تيك    تلالادرمان 

 دليريوم   - 
 دليريوم را تعريف نمايد .  -1

 داد .   شر امه گير شیاسي دليريوم را  -2

 علد دليريوم را لي ت نمايد .  -3

 لي ت كید . علائم دليريوم را  -4

 رد .باا  تشخيصي دليريوم را نام ريارمع  -5

 داد .  شر  اصول كلي درمان دليريوم را  -6

 زوال عقد ق 
 تعريف كید .  راعقد زوال  -1
 داد .  شر امه گير  شیاسي زوال عقد را  -2

 علد ريمار  زوال عقد را لي ت نمايد .  -3

 علائم ريمار  زوال عقد را لي ت نمايد  -4

 ل عقد را نام ررد. معياراا  تشخي  زوا -5

 .داد شر  ول كلي درمان زوال عقد  را  اص  -6
 
    تيكی آما تلال  -

 ا تعريف كید . ر كا تلال آمی تي  -1
 داد . شر امه گير شیاسي ا تلال آمی تيك را  -2

 علد ا تلال آمی تيك را لي ت نمايد .  -3

 را لي ت نمايد .   كعلائم  ا تلال آمی تي -4

را -5 آمی تيك  ا تلال  تشخيصي  نام   معياراا  
 رد .بر

 داد .  شر ن ا تلال آمی تيك را رمااصول د -6

 شیا تي
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 شیا تي

 

 دانش
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 دانش

 

رررسي  -1 غياب،  و  حضور  احوالپرسي،  نام  داوند،  ذكر 
 وضعيت ـ رواني و عاطفي كلاس و . . . . .  

 زه( ساز )ايجاد انگيآماده -2
 ارائه درس جديد -3
 قارزشياري تشخيصي)سیجش آغازي (1-3
 اد ها  ر تار  جديد   ريسقتد2-3
 را  ار ادف)حد ت لط( ق ارزشياري تكويیي ر3-3
 رید  پايان درس قجمر4-3
 ق ارزشياري پايان درس 5-4

 )تشخي  ادف كلي درس( 
 ق تعيي   عاليتها  تكميلي دانشجويان6-3
 
 
 
 
 
 
 

دانشجو  
 محور

 رسش و پاسخ  روش ق پ
 رسانه ق 
 اوراد

 ماژيك    –تارلو  
 پروژكتور -ويدئو 

 قيقه  د 5
 دقيقه  5
 دقيقه  10
 دقيقه  5
 دقيقه  15
 دقيقه  5
 دقيقه  5
 دقيقه  5
 دقيقه  5

 ارزشياري تراكمي × 
 كتبي ×
 شفااي 
 عملي

روان  میاررق   درسیامه 
علوم   و  راليیي  پزشكي 

 pocket  -ر تار   

handbook of psychiatry         

 ساعت   1مدت جل هق  عرصه آموزشق  كلاس   1401تاريخ تیظيمق 

 



 

 

 مركز مطالعات و توسعه آموزش پزشكي  شگاه علوم پزشكي گيلان ـ معاونت آموزشي ـ مديريتدان

 5/1تعداد واحد: عنوان درس: کليات روانپزشکی 15طرح درس جلسه شماره:

 ترم : کارآموزی  رشته تحصيلی :پزشکی
 ت اضطرابیموضوع درس :   اختلالا

 

 گروه آموزشی: روانپزشکی   وضيح دهد . ا تاهداف کلی:   اصول کلی  اختلالات اضطرابی  ر

 عبدالهی دکتر  تدوين کننده:

 فعاليتهای قبل از تدريس 
 

 فعاليتهای بعد از تدريس   فعاليتهای حين تدريس

 رئوس مطالب 
 )تحليل محتوا(

 هدفهای رفتاری: 
ر خواهد )فراگير پس از پايان درس قاد

 بود( 

 طبقه حيطه
 

استاد ×   نحوه ارائه درس 
 دانشجو

 زمان   ا ـ رسانه وسيله وشهر
 »دقيقه« 

فعاليتهای بعد از  
 تدريس

 

و  -1 طبيعي  اضطراب  تعريف 
 مرضي  

ا تلاتت  -2 شیاسي  گير  امه 
 اضطراري 

ا تلاتت  -3 انوار  علت 
 اضطراري 

ا تلاتت  -4 راليیي  انوار  علائم 
 اضطراري 

راليیي  -5 انوار تشخي  
 راري ا تلاتت اضط

آن و    زشياضطراب  طبيعي و عملكرد سا-1
 مرضي را تعريف كید .  اضطراب

  امه گير شیاسي انوار ا تلاتت اضطراري -2
 داد . شر را 

را  -3 اضطراري   ا تلاتت  انوار    شر علت 
 داد .

ا تلاتت -4 از  كدام  ار  راليیي  علائم 
 اضطراري را توضيخ داد . 

ا تلاتت -5 انوار  تشخيصي  معياراا  
 داد .   شر ري  را اضطرا

 شیا تي
 
 يا تشی

 
 شیا تي
 

 شیا تي
 

 شیا تي

 شدان
 
 شدان
 
 شدان
 
 شدان
 
 شدان

 

احوالپرس-1 نام  داوند،  رررسي ذكر  غياب،  ي، حضور و 
 وضعيت ـ رواني و عاطفي كلاس و . . . . .  

 ساز )ايجاد انگيزه(آماده -2
 ارائه درس جديد -3
 قارزشياري تشخيصي)سیجش آغازي (1-3
 د ها  ر تار  جديد قتدريس ا2-3
 ارزشياري تكويیي ررا  ار ادف)حد ت لط( ق 3-3
 رید  پايان درس قجمر4-3
 س ق ارزشياري پايان در5-4

 )تشخي  ادف كلي درس( 
 ق تعيي   عاليتها  تكميلي دانشجويان 6-3
 
 
 
 

دانشجو 
 محور 

 روش ق پرسش و پاسخ  
 رسانه ق 
 اوراد

 ماژيك     –تارلو  
 پروژكتور  -ويدئو 

 دقيقه  5
  
 دقيقه  5
 ذقيقه  15
 يقه دق 5
 دقيقه  15
 دقيقه  5
 دقيقه  5

 
 دقيقه  5
 دقيقه  5

 ارزشياري تراكمي × 
 كتبي
 شفااي
 عملي 

پزشكي  یاررق  م روان  درسیامه 
ر تار    علوم  و    -راليیي 

pocket handbook of 
psychiatry         

 ساعت  1مدت جل هق  عرصه آموزشق  كلاس   1401تاريخ تیظيمق 

 اا« گذار ،سازمانداي ارزشها، دروني شدن ارزشش(» دريا ت، واكیش،،ارزحيطه عاطفی)نگرشی و . . . -2د، تجزيه و تحليد، تركي ، ارزشياري«  رررق»ادانش، ادراک، كاحيطه شناختی-1
 »تقليد، اجرا  م تقد، دقت و سرعت، اماایگي حركات، عاد  شدن« حيطه روان حرکتی -3

 
 



 

 

 و توسعه آموزش پزشكي  مطالعات مركز   ريتعاونت آموزشي ـ مديعلوم پزشكي گيلان ـ م دانشگاه
  طب روان تنی   درس :    موضوع یکارآموز :  ترم تحصيلی :پزشکی   رشته 5/1واحد:  تعداد پزشکی  از روان  کلياتی درس :     عنوان 16درس جلسه شماره:    طرح

 

 پوررمضانی دکتر  کننده :    تدوين زشی : روانپزشکی آمو  گروه ضيح دهد . عوامل روانشناختی که بيماريهای طبی را متاثر مينمايد تو  کلی :    اهداف

 بعد از تدريس   فعاليتهای دريس حين ت  فعاليتهای قبل از تدريس   فعاليتهای

 مطالب   رئوس

 )تحليل محتوا( 
 رفتاری:  هدفهای

 )فراگير پس از پايان درس قادر خواهد بود(
 طبقه  حيطه 

 

×    استاد ارائه درس   نحوه
 دانشجو

ـ   روشها
رسانه  
 يلهوس

  زمان
 »دقيقه« 

  فعاليتهای
بعد از 
 تدريس

   روان تیيتعريف ا تلاتت  -1
 روان تیي تت امه گير شیاسي ا تلا -2

 روان تیي علد انوار ا تلاتت  -3

 روان تیي علائم انوار ا تلاتت   -4

ا تلاتت   -5 انوار  تشخيصي  معياراا  
 روان تیي

د -6 درمان  كلي  ا تلاتت  اصول   روان ر 
 تیي

 ريف كید . تع را  روان تیي ا تلاتت -1
 داد  شر را   روان تیي   تا تلاتامه گير شیاسي  -2

 . را لي ت كید روان تیيعلد انوار ا تلاتت  -3
 داد . شر   را  روان تیيعلائم انوار ا تلاتت  -4

ا تلاتت   -5 از  كدام  ار  تشخيصي  روان معياراا  
 را لي ت كید .   تیي

  روان تیي شر  اصول كلي درمان را در ا تلاتت   -6
 داد .  

 يشیا ت
 یا تيش

 شیا تي
 شیا تي
 شیا تي

 
 شیا تي

  دانش
 دانش
 دانش
 دانش
 دانش
 
 دانش

احوالپرسي،  -1 نام  داوند،  غياب،    حضورذكر  و 
 رررسي وضعيت ـ رواني و عاطفي كلاس و . . . . .  

 ساز )ايجاد انگيزه(  آماده-2
 جديد  درسارائه  -3
 )سیجش آغازي (تشخيصيقارزشياري 1-3
 جديد  ار ر ت اد ها قتدريس  2-3
 تكويیي ررا  ار ادف)حد ت لط(  ارزشياريق 3-3
 درس  پايانرید  قجمر4-3
 پايان درس   ارزشياريق 5-4

 كلي درس(  ادف )تشخي  
  عاليتها  تكميلي دانشجويان  تعيي ق  6-3
 
 
 
 
 
 

  شجودان
 محور

ق  روش
پرسش  
 وپاسخ

   رسانه
 ويدئو

پروژكتور 
 تارلو ماژيك  

 دقيقه  5
  
 دقيقه  5
 ذقيقه  15
 ه قيقد 5
 دقيقه  15
 دقيقه  5
 دقيقه  5

 
 دقيقه  5
 دقيقه  5

  ارزشياري
 تراكمي×

 × كتبي
 شفااي 
 عملي

و  میاررق   راليیي  پزشكي  روان  درسیامه 
ر تار     pocket handbook of  -علوم 

psychiatry         

 ساعت  1ق    جل ه مدت آموزشق كلاس عرصه 1401تاريخ تیظيمق 

 اا« دروني شدن ارزش ارزشها،گذار ،سازمانداي (» دريا ت، واكیش،،ارزش عاطفی)نگرشی و . . .    حيطه-2و تحليد، تركي ، ارزشياري«   تجزيه رد،كاررق»ادانش، ادراک، شناختی  حيطه-1
 م تقد، دقت و سرعت، اماایگي حركات، عاد  شدن«  اجرا »تقليد،روان حرکتی   حيطه  -3

 
 

 



 

 

 طالعات و توسعه آموزش پزشكي مركز ميت دانشگاه علوم پزشكي گيلان ـ معاونت آموزشي ـ مدير

 ده های بدست آمده از بررسی بيمار موضوع درس : فرمول بندی دا کارآموزی   ترم : رشته تحصيلی :پزشکی  5/4:   تعداد واحد عنوان درس: کلياتی از روانپزشکی  17طرح درس جلسه شماره:
               مکان: بخش                                                

 تمامی اساتيد تدوين کننده:   گروه آموزشی: روانپزشکی   هابندی داده اهداف کلی: تعيين و تشخيص عوامل مؤثر در فرمول 

 عاليتهای بعد از تدريس ف فعاليتهای حين تدريس  فعاليتهای قبل از تدريس 

 رئوس مطالب 
 )تحليل محتوا(

 هدفهای رفتاری: 
ر قاد)فراگير پس از پايان درس 

 خواهد بود(

 طبقه طهحي
 

×   نحوه ارائه درس استاد 
 دانشجو

ـ   روشها 
رسانه  
 وسيله 

 زمان  
 »دقيقه« 

فعاليتهای بعد از  
 تدريس

 

 تعريف وتعيي  عوامد زي تي -1
عوامد    -2 تعيي   و  تعريف 
 انشیا تي رو
جامعه    -3 عوامد  تعيي   و  تعريف 

 شیا تي 
زي تي    -4 عامد  سه    –تعامد 

 یا تي  ه ش روانشیا تي جامع 
از   تعيي   -5 ناشي  راليیي  تظاارات 

 تعامد سه عامد  
 

 . نمايد  كشف عوامد زي تي را -1
رطور   -2 را  روانشیا تي  عوامد 

   .نمايد كشفكامد 

رطور -3 را  شیا تي  جامعه  عوامد 
 نمايد .  كشفكامد 

نشان -4 را  عامد  و   سه  تعامد 
 داد .

تظاار راليیي ناشي از تعامد  و  -5
 .يد نما ريانرا 

 شیا تي
 شیا تي
 

 شیا تي
 

 شیا تي
 

 شیا تي
 
 

 

 كارررد 
 كارررد 
 
 كارررد 
 
 كارررد 
 
 كارررد 
 
 

 

ـ -1 رررسي وضعيت  غياب،  و  احوالپرسي، حضور  نام  داوند،  ذكر 
 رواني و عاطفي كلاس و . . . . . 

 انگيزه(   ساز )ايجادآماده  -2
 ارائه درس جديد -3
 قارزشياري تشخيصي)سیجش آغازي ( 1-3
 ريس اد ها  ر تار  جديد قتد2-3
 يیي ررا  ار ادف)حد ت لط(ق ارزشياري تكو3-3
 رید  پايان درس قجمر 4-3
 ق ارزشياري پايان درس 5-3

 )تشخي  ادف كلي درس( 
 ق تعيي   عاليتها  تكميلي دانشجويان 6-3
 
 
 
 
 

دانشجو 
 محور 

ق  روش 
پرسش 
و  

پاسخ ـ  
و حد  
 م ئله  
رسانه  
 ق ريمار 
 كتاب   

 دقيقه  5
 قه دقي5
 دقيقه  10
 دقيقه  5
 دقيقه  15
 دقيقه  5
 ه دقيق 5
 دقيقه  5
 دقيقه  5

 ارزشياري تراكمي × 
 كتبي

 شفااي   × 

 × عملي     

درسیامه روان پزشكي راليیي  میاررق  
ر تار    علوم   pocket  -و 

handbook of psychiatry         

ه  دورطول  مدت جل هق =    عرصه آموزشق رخش روانپزشكي   1401يخ تیظيمق تار
 ك مااهي

 اا« گذار ،سازمانداي ارزشها، دروني شدن ارزش(» دريا ت، واكیش،،ارزش حيطه عاطفی)نگرشی و . . . -2تحليد، تركي ، ارزشياري«   ق»ادانش، ادراک، كارررد، تجزيه وحيطه شناختی-1

 م تقد، دقت و سرعت، اماایگي حركات، عاد  شدن« »تقليد، اجرا  حيطه روان حرکتی -3

 



 

 

 ات و توسعه آموزش پزشكي علوم پزشكي گيلان ـ معاونت آموزشي ـ مديريت مركز مطالع گاهدانش
تعداد  عنوان درس: کليات روانپزشکی  18  طرح درس جلسه شماره:

 5/1:واحد

ترم :  رشته تحصيلی :پزشکی 
 ی کارآموز

 بيمار و مصاحبه  -طه پزشكموضوع درس : اصول کلی مربوط به راب
 

 سليمانیدکتر  تدوين کننده:    روانپزشکی گروه آموزشی:    توضيح دهد.را  وانپزشکی  رمصاحبه با بيماران  لی  کاصول  اهداف کلی:   

 فعاليتهای بعد از تدريس  فعاليتهای حين تدريس  فعاليتهای قبل از تدريس 

 رئوس مطالب 
 )تحليل محتوا( 

 هدفهای رفتاری:
 پس از پايان درس قادر خواهد بود(  )فراگير

 طبقه  حيطه
 

استاد ×   ه ارائه درس نحو
 دانشجو 

روشها ـ 
رسانه  
 وسيله 

 زمان 
 « »دقيقه

فعاليتهای بعد از 
 تدريس

 
 ويژگيها  اصلي مصاحبه گر  -1
 و روند در ريمار محتوا -2
ناایجار  -3 رويكرد  ر تاراا   و  ريمار 

 سي تمي 
 ريمار ارتباط پزشك و   انوار مدلها -4
 عوامد موثر در شرور مصاحبه  -5
 ال و ضد انتقال نتق پديده ا  -6
 امدلي  -7
وه  عوامد موثر در شرور مصاحبه و نح  -8

 انجام 
 پرسشها  راز و ر ته  -9
 عوامد ت هيد كییده مصاحبه  -10
 روانپزشكي شيوه مصاحبه را ريماران  -11
 

 ويژگيها  اصلي مصاحبه گر را نام ربرد. -1
 ر ريمار مشخ  نمايد. محتو  و روند را د -2
 ن كید. ريایجار ريمار، رويكرد سي تمي را نااررا  توضيخ ر تار -3

 و ريمار را مشخ  نمايد.   انوار مدلها  ارتباط پزشك -4

 شر  داد.عوامد موثر در شرور مصاحبه را -5

 ضدانتقال را مشخ  نمايد.  وپديده انتقال -6

 امدلي را ركار گيرد. -7

 نمايد. مشخ  و نحوه انجام آنرا عوامد موثر در شرور مصاحبه -8

 را ركار گيرد. سشها  راز و ر ته پاسخ پر -9

 مصاحبه را شر  داد.عوامد ت هيد كییده  -10

  شر  داد. را   سايكوتيكشيوه مصاحبه را ريماران  -11
 
 
 
 

 شیا تي 
 شیا تي 
 شیا تي 
 شیا تي 
 شیا تي 
 شیا تي 
 شیا تي 
 شیا تي 
 شیا تي 
 شیا تي 
 شیا تي 
 
 
 
 

 دانش 
 دانش 
 دانش 
 دانش 
 دانش 
 دانش 
 دانش 
 دانش 

 انش د
 دانش 
 دانش 

غياب، -1 و  حضور  احوالپرسي،  نام  داوند،  ذكر 
 ررسي وضعيت ـ رواني و عاطفي كلاس و . . . . .  ر
 ساز )ايجاد انگيزه( آماده  -2
 ارائه درس جديد -3
 قارزشياري تشخيصي)سیجش آغازي ( 1-3
 قتدريس اد ها  ر تار  جديد 2-3
 ق ارزشياري تكويیي ررا  ار ادف)حد ت لط(3-3
 رید  پايان درس مر قج4-3
 ق ارزشياري پايان درس 5-3

 درس( )تشخي  ادف كلي 
 ق تعيي   عاليتها  تكميلي دانشجويان 6-3
 
 
 
 
 
 
 
 
 

دانشجو 
 محور

روش ق 
پرسش و 
پاسخ  و  
 حد م اله 
رسانه ق  
  –تارلو 
 ماژيك 
 كتاب 
 مريض  
 پرونده  

 دقيقه  5
 دقيقه 5
 دقيقه  10
 دقيقه  5
 دقيقه  15
 دقيقه  5
 دقيقه  5
 ه دقيق 5
 دقيقه  5

 ارزشياري تراكمي × 
 كتبي 
 شفااي× 

 × عملي    

درسیامه روان پزشكي راليیي  میاررق  
ر تار    علوم   pocket  -و 

handbook of psychiatry         

 1401تاريخ تیظيمق 
 

 ساعت   1مدت جل هق =      كلاسعرصه آموزشق 

 اا« گذار ،سازمانداي ارزشها، دروني شدن ارزش، واكیش،،ارزش (» دريا تحيطه عاطفی)نگرشی و . . . -2اري«  زشي ق»ادانش، ادراک، كارررد، تجزيه و تحليد، تركي ، ارحيطه شناختی-1
 »تقليد، اجرا  م تقد، دقت و سرعت، اماایگي حركات، عاد  شدن«حيطه روان حرکتی  -3



 

 

 كي پزشات و توسعه آموزش دانشگاه علوم پزشكي گيلان ـ معاونت آموزشي ـ مديريت مركز مطالع
تعداد  عنوان درس: کليات روانپزشکی  19  طرح درس جلسه شماره:

 5/1:واحد

ترم :  رشته تحصيلی :پزشکی 
 ی کارآموز

 از رواندرمانیکلياتی  موضوع درس :  
 

 دکتر فرهیين کننده:   تدو روانپزشکی گروه آموزشی:    مفهوم و مبانی کلی رواندرمانی و انواع پرکاربرد آن و دلايل ارجاع را توضيح دهد.  اهداف کلی:   

 فعاليتهای بعد از تدريس  فعاليتهای حين تدريس  فعاليتهای قبل از تدريس 

 رئوس مطالب 
 )تحليل محتوا( 

 هدفهای رفتاری:
 پس از پايان درس قادر خواهد بود(  )فراگير

 طبقه  حيطه
 

استاد ×   نحوه ارائه درس 
 دانشجو 

روشها ـ 
رسانه  
 وسيله 

 زمان 
 « »دقيقه

بعد از ای  فعاليته
 تدريس

 
 اندرماني مفهوم و مباني رو -1
 انوار رويكرد در رواندرماني  -2
انوار پركارررد رواندرماني را تاكيد ويژه    -3

ر درمان  و  ر تار   شیا تي  درمان  ان ورر 
 پويشي 

رجار  يد و ا تلاتت رايج در اتوضيخ دت  -4
 CBTدرمان  ريماران ررا 

 

كلي-1 مباني  و  درماني  آن  آن  مفهوم روان  ا ترا   مديكا  و  اا   درمان  را از  ل 
 شر  داد. 

را تعريف نموده و در حد كليات، ا  رواندرماني  وجود تیور در حوزه روشه   -2
 انوار رويكرداا  رواندرماني را شر  داد.  

انوار پركارررد رواندرماني را را تاكيد ويژه رر درمان اا  روان پويشي نام   -3
 آنها را توصيف نمايد.   دريج را ررده و روشها و تكیيك اا 

رايج    -4 دتيد ا تلاتت  و  علد  و  ررده  نام  را  روانشیا تي  اا   درمان  نيازمید 
ارجار مراجعي  ررا  اجرا  روان درماني را شر  داد. در اي  ق مت تاكيد رر 

 یا تي ر تار  مي راشد. درمان اا ش 

 
 
 
 

 شیا تي 
 

 شیا تي 
 

 شیا تي 
 

 شیا تي 
 
 
 
 
 

 دانش 
 
 دانش 
 
 نش دا

 
 دانش 
 

غياب، -1 و  حضور  احوالپرسي،  نام  داوند،  ذكر 
 ررسي وضعيت ـ رواني و عاطفي كلاس و . . . . .  ر
 ساز )ايجاد انگيزه( آماده  -2
 ارائه درس جديد -3
 قارزشياري تشخيصي)سیجش آغازي ( 1-3
 قتدريس اد ها  ر تار  جديد 2-3
 ق ارزشياري تكويیي ررا  ار ادف)حد ت لط(3-3
 ید  پايان درس رر قجم4-3
 ق ارزشياري پايان درس 5-3

 درس( )تشخي  ادف كلي 
 ق تعيي   عاليتها  تكميلي دانشجويان 6-3
 
 
 
 
 
 
 
 
 

دانشجو 
 محور

روش ق 
پرسش و 
پاسخ  و  
 حد م اله 
رسانه ق  
  –تارلو 
 ماژيك 
 كتاب 
 مريض  
 پرونده  

 دقيقه  5
 دقيقه 5
 دقيقه  10
 دقيقه  5
 دقيقه  15
 دقيقه  5
 دقيقه  5
 دقيقه  5
 دقيقه  5

 ارزشياري تراكمي × 
 كتبي 
 شفااي× 

 × عملي    

درسیامه روان پزشكي راليیي  میاررق  
ر تار    علوم   pocket  -و 

handbook of psychiatry         

 1401تاريخ تیظيمق 
 

 ساعت   1مدت جل هق =      كلاسعرصه آموزشق 
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